



足协欲推U22国足征战中甲

备战亚运会和U23亚洲杯 加强国家队后备人才储备

1月6日晚,中国足协官方发布了有关U22国足集训的通知,24名球员将于2021年1月11日至24日赴海口集训。随后,有消息曝出,足协方面正在酝酿新政策,让U22国足在新赛季里参加中甲联赛接受锻炼。消息一出,立刻引发了不小的争议。这里面归根结底的原因,是这24人大名单中已经有人在中超踢上了比赛甚至占据了绝对主力位置。一旦真要被抽调去踢中甲,对不少中超球队而言是不小的打击。

← 详见 A3

一场国王杯的胜利,开启崭新的2021年,
武磊为自己开了个好“头”。

武磊拔头筹



← 详见 A7

●武磊成为2021年中国首位在正式比赛中进球的球员。2020年,武磊曾在对阵巴萨的比赛中打入一球,给中国足球在2020年提振了士气,2021年又是武磊开了一个好头。

●武磊打入了西班牙人队2021年的首球。此前的联赛,西班牙人0比1不敌拉斯帕尔马斯。此番终于赢球,武磊的进球也是该队新年的首个进球,帮助西班牙人取得2021年首胜。

●武磊连续两个赛季在国王杯都有进球。上赛季,武磊成为首位在国王杯进球的中国球员。本赛季,武磊又成为首位连续两个赛季在国王杯进球的球员。



第一阶段海口冬训 康熙遥控指挥

按计划,申花队将于1月25日飞赴海口,进行为期两周的第一阶段冬训。据悉,第一阶段的训练由中方教练带队进行,冬训期间崔康熙将与球队每天沟通、“遥控”指挥。其将在第二阶段冬训开始前与球队会合。



A4

官宣:《灌篮高手》将拍电影

“教练,我想看全国大赛……”

本报记者 张毅玮

《灌篮高手》漫画作者井上雄彦昨天在社交媒体发文,宣布这部被无数人视为经典的作品将拍电影版,由东映动画负责制作!

《灌篮高手》是以高中篮球为题材的漫画,在17个国家和地区出版发行,早在2004年,日本版发行量就破了1亿册。那时候无数青少年被这部作品吸引,并开始接触篮球。很多人不会日语,但灌篮高手的每一首歌都会哼唱;如今很多人渐渐远离了篮球场,却还会念叨着那句“教练,我想打篮球”。

对很多人来说,《灌篮高手》一直留存着遗憾。动画版截至全国大赛前,赤木的那句“接下来就是全国大赛”,把我们的青春定格在了那个永远过不完夏天……

“因为年少的梦想,往往是不完美的。”多年后,那些被《灌篮高手》影响着的一代人,经过岁月的磨砺,慢慢地理解了作者的这句话。但他们还在梦想着,有朝一日可以看到全国大赛的动画版。

因此当井上在社媒抛出电影版的消息时,粉丝们便一股脑地爆发了积蓄了20多年的期待。

米兰金身告破

A9